

印尼渔业部将拍卖489万吨捕捞海产配额 年收入77亿美元 工商会馆吁保护当地渔业

(本报讯) 印度尼西亚工商会馆(Kadin)呼吁政府在一项部长计划之前保护当地渔业公司, 该计划从2022年开始向本地和外国投资者拍卖总配额达数百万吨的商业捕鱼权。

工商会馆海洋事务和渔业副主席 Joseph Pangalila 周三告诉媒体, 企业预计捕捞配额许可制度将吸引更多投资, 尤其是外国投资, 因为该政策使

投资者更容易计算回报, 同时还确保了可持续生产。

因此, 政府应该要求外国公司与印尼同行合作, “这样该政策就不会扼杀当地企业”, 他说。

11月, 海事和渔业部宣布计划从2022年开始提供489万吨的年度捕捞配额, 估计每年价值110.2万亿印尼盾(77.1亿美元)。

该政策是政府解决印尼水域非法、未

报告和管制(IUU)捕鱼的长期问题的解决方案, 旨在通过要求外国和本地公司获得在某些地区捕鱼的许可证来减少这种情况。

通过开放渔业投资, 该部旨在提高“蓝色经济”在国内生产总值(GDP)中的贡献份额, “蓝色经济”指的是一个国家海洋资源和环境的可持续利用。

渔业部长 Sakti

Wahyu Trenggono 也承诺为传统渔民和休闲捕鱼保留部分配额分。“这就是我们要

做的。我们将在未来三年内建造数千个渔村,” Trenggono 说。(莉丽)



印尼是万岛之国, 鱼产资源丰富。佐科政府希望建立国际渔业交易市场, 为国家发展出另一个经济增长引擎。(法新社)

食物药品监管局加强巡查市场商品 过期加工食品多达4.1万件

(本报讯) 在圣诞节和2022新年之前, 食品监管局加强巡查的第三周, 食物药品监督管理局(Badan POM)发现多达41,306件产品不符合规定(TMK)。与去年的调查结果相比, 这一数字下降了5.2%。

POM 机构负责人彭尼(Penny K Lukito)透露, 调查结果主要是53%的过期食品、31.3%的未经营销授权的产品和15.7%的损坏产品。从经济角度来看, 所有这些调查结果价值8.674亿印尼盾。

“这是POM的一个担忧, 因为我们已经发布了有关良好加工食品分销的规

定,” 彭尼在周五(12月24日)的虚拟新闻发布会上说。

彭尼解释说, 监督是由遍布印尼的POM机构的73个工作组(UPT)进行的。对1975个加工食品配送设施进行监管, 即49家进口商、406家经销商、1511家零售商和9家电子商务仓库。

其中, 不合格的食品配送设施来自631(32%)个配送设施, 包括0.3%的进口商、1.7%的分销商和30%的现代或传统零售商。

彭尼表示, 从2020年到2021年, 不合格产品的调查结果数量显著减少, 这表明食品分销或流通中的商业行为者对法律

法规规定的遵守和理解有所增加。“最常见的发现是, 与往年一样, 过期食品仍在印尼东部和/或偏远地区。不可否认, 在印尼广阔的领土上监管加工食品的挑战受到地理条件的影响,” 彭尼主任解释说。

谨慎的公民

此外, 在2021年12月的第三周监测中, 食品监管机构发现3400个销售无经销许可产品的链接。“这一发现已经与通信和信息创意部协调, 所有链接都已被阻止,” 彭尼说。

与此同时, 南苏门答腊巨港市政府呼吁居民注意2021年底到期的包装食品和饮料产品的流通。“

接近年底, 由于圣诞节和新年庆祝活动, 对包装食品和饮料的需求增加。这种情况需要在过期产品的流通中受到注意, 就像往年一样, 这种情况在市场很常见。”巨港市副市长Fitrianti Agustinda说。

据他介绍, 过期食品和饮料经常出现在摊位、商店和超市。因此, 苏南一带的市民在购买这些产

品时需要提高警惕, 更加小心谨慎。为避免成为过期食品流通的目标, 分布在18个街道的居民需要提高警惕, 仔细检查所购买产品的包装。“城市居民的高度警惕可以最大限度地减少过期食品的流通, 并在必要时抗议被发现出售这些不适用于消费产品的贸易商或商店和超市经理,” Fitrianti 说。(莉丽)

